

СОСТАВЫ КОМАНД:

«СПАРТАК» (КОСТРОМА)

«КАРАБАХ» (СТЕПАНАКЕРТ)

Главный тренер:

СКОРОПЕКИН В. И.

Старший тренер — начальник команды:

ПУЗАНОВ Н. А.

БАЛАЯН А. Г.

Тренер команды:

АЛЕКСАНДРОВ Е. В., м. с.

ОГАНЕСЯН Л. А.

ВРАТАРИ:

Петров Олег (1960)

Куликов Владимир (1962)

Петросян Владимир (1953)

Даниелян Эдуард (1963)

Кононов Андрей (1964)

Габриелян Слава (1957)

Мазанько Валерий (1962)

Бабаян Варужан (1961)

Александров Евгений (1952), м. с.

Мирзаханян Армен (1963)

Летунов Алексей (1964)

Габриелян Сергей (1966)

Гусев Владимир (1964)

Адамян Армен (1967)

Лопатин Игорь (1966)

Агаджанян Саркис (1965)

ПОЛУЗАЩИТНИКИ:

Галочкин Валентин (1960)

Апресян Жан (1961)

Захаров Андрей (1966)

Аракелян Григор (1964)

Хрусталев Герман (1964)

Адамян Арсен (1966)

Волчановский Валерий (1954), к. м. с.

Оганесян Гагик (1960)

Павлов Алексей (1961), м. с.

Согомонян Армен (1958)

Лопатин Игорь (1966)

Каграманян Артур (1960)

НАПАДАЮЩИЕ:

Моисеев Юрий (1960)

Симонян Карлен (1954)

Гладышев Сергей (1960)

Айриян Валерий (1954)

Мельницикий Валерий (1960)

Адамян Артшес (1970)

Москалев Андрей (1961)

Акопян Аркадий (1961)

Советов Валерий (1967)

Составы команд и судейской бригады слушайте по радио стадиона.

ПРИМЕЧАНИЕ:

1. Составы команд даны в соответствии с заявкой на 15.06.88 г.
2. Автор выражает благодарность дирекции стадиона им. С. Шаумяна (г. Степанакерт) за помощь, оказанную при составлении программы.

УВАЖАЕМЫЕ ЛЮБИТЕЛИ ФУТБОЛА Очередная игра на нашем стадионе состоится 22 июля. Играют команды «Спартак» (Кострома) — «Заря» (Калуга). Начало встречи в 18 часов 30 минут.

Цена 10 коп.

Программу составил КОНОВАЛОВ В. И.

ЗИ 01102 01.07.1988 г. Областная типография, г. Кострома, зак. 4081, тираж 1500

КОСТРОМСКАЯ ОБЛАСТНАЯ

ФЕДЕРАЦИЯ ФУТБОЛА

СТАДИОН ДСО

«СПАРТАК»



Воскресенье

«СПАРТАК»
(Кострома)

10

июля

„КАРАБАХ“
(Степанакерт)

51

ЧЕМПИОНАТ СССР
2 ЛИГА - 1 ЗОНА

ФУТБОЛ

Обл. тип., г. Кострома.

НАШ ГОСТЬ — «КАРАБАХ» (СТЕПАНАКЕРТ)

Впервые футболисты Нагорного Карабаха дебютировали в первенстве страны в 1972 году во 2-й лиге 4-й зоны, но выступили неудачно и, заняв последнее 19 место, (+5=8—23, матчи 21:60), были вынуждены покинуть всесоюзную арену и выступать в республиканских соревнованиях.

Завоевав звание чемпиона Азербайджана в 1977 году, команда «Карабах» вновь получила право выступать во 2-й лиге класса «А». В «Карабахе-78» играло немало интересных футболистов. Среди них выделялись опытные, прошедшие горнило высшей лиги мастера спорта СССР О. Заназарян и С. Мартиросян, известные по своим выступлениям в ереванском «Арарате», в составе которого они стали чемпионами страны и обладателями Кубка СССР 1973 года. По-прежнему в строю игроки того состава команды: В. Петросян, С. Габриелян, Ж. Апресян, В. Айриян.

В 1979 году наши гости добились наивысшего за всю историю выступлений в чемпионатах страны результата — третьего места.

Успешно выступил «Карабах» и в сезоне 1985 года, когда занял в итоге пятое место. В том же году футболисты Нагорно-Карабахской автономной области впервые дошли до финала Кубка ВСДСО профсоюзов и лишь в дополнительное время в Баку, на республиканском стадионе имени В. И. Ленина, уступили Кубок кировабадскому «Кязау», удостоившись дипломов второй степени.

За эти успехи карабахцы получили право участвовать в 1986 году в 46-м розыгрыше Кубка СССР. Жребий свел их с довольно популярной командой 1-й лиги — СКА «Карпаты» (Львов). Только в результате послематчевых пенальти чаша весов склонилась на сторону более опытных львовских футболистов, продолживших борьбу за почетный трофей на следующем этапе.

Из «Карабаха» в высшую лигу «шагнули»: в 1982 году в СКА (Ростов-на-Дону) — Гагик Оганесян, ныне вернувшийся в команду, в 1985 году — Погос Галастян (в «Арарат» Ереван), а в 1986 году — Самир Алекберов (в «Нефчи» Баку).

Минувший сезон для степанакертского «Карабаха» был отнюдь не из лучших — 13 место в 9-й зоне (в 1986 году они были 9-ми). Схема предсезонной подготовки «Карабаха» не претерпела особых изменений. Первые январские дни ушли на своеобразное «втягивание» в работу, цель которой — подвести футболистов к более высоким нагрузкам. Главной задачей этого периода было повышение выносливости во всех ее видах.

Предсезонный сбор по традиции начи гости провели в Кыбае Ташкентской области. Здесь, на оснащенной по последнему слову техники базе «Пахтакора», были созданы прекрасные условия для тренировок. Причем команда имела возможность испытать себя в соперничестве с сильными спаринг-搭档ами, сыграв 5 товарищеских встреч с командами Казахстана и Узбекистана.

Следующий сбор продолжили в Адлере, где провели три товарищеские встречи: у вологодского «Динамо» выиграли — 2:1, сыграли вничью с миассским «Торпедо» — 1:1 и «Уральцем» (Нижний Тагил) — 0:0.

О планах команды в нынешнем сезоне начальник команды, судья всесоюзной категории Алексей Геворкович Балаян на стражах бакинской газеты «Спорт» сказал, что команда планирует занять место в первой десятке, а также, что «Карабах» теперь придется привыкать к командам, исповедующим футбол отличный от закавказского — более силовой и жесткий.

В межсезонье в коллективе произошли изменения. По различным причинам его покинули вратарь Григорий Иван, защитники Хачатрян Эрик и Аршакян Карен, нападающие Абдулаев Мунис и Погосян Гриша.

После годичного перерыва в команду вернулся Аркалий Акопян (он в прошлом году выступал за «Кязау» Кировабад). Из «Ешик» (Джизак) приглашен вратарь Даниэлян Эдуард, вновь в «Котайке» полузащитник Оганесян Гагик, который известен по выступлениям в СКА (Ростов-на-Дону) и «Котайке» (Абовян), привлечен в команду воспитанник местного футбола Адамян Арташес. Из коллектива физкультуры приглашен нападающий Симонян Карлен.

Коснулись изменения и руководства команды. В коллективе новый главный тренер Цатурян Гагик Григорьевич (1956 года рождения).

В нынешнем сезоне наши гости выступают крайне неровно. Если дома карабахцы играют без поражений и в 8 встречах потеряли только одно очко, победив «Факел» — 2:1, «Знамя Труда» — 1:0, «Зоркий» — 1:0 и др., то на выезде в активе «Карабаха» только одна ничья в Калинине (на 7:0).

Впрочем, в прошлом сезоне наблюдалась подобная картина: дома, на стадионе им. С. Шаумяна, «Карабах» одержал 12 побед и только в 3-х матчах закончил вничью, а в гостях — во всех 15 матчах проиграл.

ВСТРЕЧИ СОПЕРНИКОВ

Впервые нынешние соперники «познакомились» в 1972 году. Тогда в обеих встречах победили костромичи — 2:1 и 1:0.

ПЕРВЕНСТВО ОБЛАСТИ

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД (в клубном зачете: взрослые + юноши) НА 9 ИЮЛЯ.

Место	КОМАНДЫ	И.	В.	Н.	П.	Мячи	Очки
I группа							
1.	«Спартак» (Кострома)	11	8	2	1	20-7	18
2.	«Льнянщик» (Кострома)	12	5	2	5	22-18	12
3.	«Ювелир» (Красное-на-Волге)	10	5	1	4	15-14	11
4.	«Динамо» (Кострома)	5	4	0	1	13-5	8
5.	«Старт» (Нерехта)	11	2	4	5	20-22	8
6.	«Локомотив» (Буй)	8	3	1	4	8-15	7
7.	«Стандарт» (Кострома)	9	3	0	6	10-18	6
8.	«Мантуроволес» (Мантурово)	10	2	2	6	12-26	6
II группа							
1.	«Заря» (Островское)	9	5	2	2	30-17	12
2.	«Торпедо» (Галич)	8	4	1	3	24-21	9
3.	«Урожай» (Судиславль)	8	2	4	2	21-22	8
4.	«Урожай» (Сусанино)	6	3	1	2	17-11	7
5.	«Рубин» (Няя)	6	2	1	3	12-14	5
6.	«Автомобилист» (Кострома)	5	2	1	2	11-18	5
7.	«Локомотив» (Шарья)	4	0	0	4	0-12	0

УВАЖАЕМЫЕ ЗРИТЕЛИ! В связи с тем, что результаты матчей за 7 июля были переданы с опозданием, включить их в таблицу розыгрыша к сегодняшней встрече не удалось. В ходе матча эти результаты, а также таблица розыгрыша, будут переданы по радио стадиона.